В 1

1. К физическим явлениям относятся:

а) таяние льда

б) помутнение известковой воды

в) ржавление гвоздя.

2. Реакция:

 H2SO4 + 2KOH = K2SO4 + 2H2O относится к реакции:

а) разложения

б) обмена

в) соединения

г) замещения

3. Какая из приведенных схем относится к реакциям замещения:

а)   Fe + O2   (
б) Zn + HCl(
в) Fe + Cl2 (
г) FeCl2 + AgNO3(
4. Реакция горения угля является:

а) экзотермической

б) эндотермической

5. При разложении 36г. воды под действием электрического тока образовалось кислорода (О2) массой

а) 32г.           б) 16г.             в) 8г.

В 2

1. Из перечисленных ниже явлений химическим является:

а) образование тумана

б) горение древесины

в) выделение кислорода из воздуха

2. Реакция:

Fe + 2HCl = FeCL2 + H2 относится к реакции:

а) соединения                           

б) разложения                          

в) обмена

г) замещения

3. Какая из схем относится к реакциям соединения:

 а)  KOH + HCl(                                 

б) Na2CO3 + H2SO4(                      

в) CaCO3(
г) CaO + H2O(.

4   Реакция разложения гидроксида меди (II) является:

а) экзотермической

б) эндотермической

5. При разложении 36г. воды под действием электрического тока образовалось водорода (H2) массой

а) 2г.                          б) 4г.                 в) 3г.  

